
 

 

Dacă sunteți disponibilizat

Dacă ați fost disponibilizat, demis sau vi s-a diminuat timpul de lucru în alt mod - înregistrați-vă ca persoană în 

căutarea unui loc de muncă prin serviciul electronic al AMS (Oficiul forțelor de muncă)

Procedură în cazul disponibilizării 

1. Înregistrați-vă ca persoană în căutarea unui loc de muncă 

Trebuie să fiți înregistrat ca persoană în căutarea unui loc de muncă pentru a beneficia de posibilitatea de a 

primi ajutor de șomaj. Prin urmare, înregistrați-vă, mai întâi, ca persoană în căutarea unui loc de muncă și, apoi, 

solicitați ajutorul de șomaj. 

Dacă sunteți disponibilizat, înregistrați-vă ca persoană în căutarea unui loc de muncă la AMS (Oficiul forțelor de 

muncă) cel mai târziu în prima zi în care ați fost disponibilizat. Este valabil chiar și în cazul în care vi s-a scurtat 

timpul de lucru săptămânal. 

Dacă ați rămas fără loc de muncă în alt mod, înregistrați-vă ca persoană în căutarea unui loc de muncă cel mai 

târziu în prima zi în care ați rămas fără loc de muncă. 

Înregistrați-vă ca persoană în căutarea unui loc de muncă prin serviciul electronic – Înregistrare (Skriv in dig) 

2. Solicitați ajutor de șomaj 

Dacă sunteți membru al unui fond special de șomaj și îndepliniți condițiile de muncă pentru indemnizația zilnică 

aferentă veniturilor, veți solicita ajutorul de la agenția de care aparțineți. 

Citiți mai multe despre ajutorul de șomaj de la fondul dvs. special de șomaj 

Dacă nu sunteți membru al unui fond special de șomaj sau dacă nu îndepliniți condițiile de muncă, puteți solicita 

ajutor de șomaj de la AMS (Oficiul forțelor de muncă). Cel mai simplu și flexibil mod de a depune cererea este prin 

serviciul nostru electronic. 

Solicitați ajutor de șomaj de la AMS (Oficiul forțelor de muncă) (serviciul electronic) 

Puteți trimite cererea de ajutor cel mai devreme atunci când ați fost concediat sau dacă ați rămas fără loc de 

muncă de cel puțin două săptămâni. Dacă sunteți disponibilizat de pe un post cu jumătate de normă sau dacă 

sunteți angajat cu contract pentru jumătate de normă, puteți să trimiteți cererea cel mai devreme atunci când ați 

fost concediat de pe postul respectiv sau, dacă ați lucrat cu contract pentru jumătate de normă, cel puțin patru 

săptămâni. 

https://www.ams.ax/arbetssokande/skriv-dig
https://www.tyj.fi/en/
https://ams.etjanster.ax/login

